

假期“西”游 赴一场浪漫花约

西海岸新区第五届牡丹芍药赏花季暨龙马大村民俗文化节开幕 活动将持续至6月

早报4月27日讯 27日,青岛西海岸新区第五届牡丹芍药赏花季暨龙马大村民俗文化节在大村镇青岛国际牡丹产业园拉开帷幕。据悉,本次活动以“龙马精神 自在大村”为主题,将持续至6月,活动期间,市民游客在赏花游园的同时还可观看民俗演出、体验民俗文化,游玩大村镇特色旅游线路。

4条精品旅游路线亮相

开幕式现场,由手持琵琶、二胡、古筝等乐器的演奏家们组成的国风乐队让场内气氛逐渐火热;紧随其后的牡丹仙子汉服走秀,令全场观众大饱眼福;为了本次民俗文化节精心打造的原创真人情景剧《丁氏家训》接续上演,精致的服装道具,精彩的舞台演出,让游客在沉浸演出之余,还能够近距离感受大村丁氏深厚的文化底蕴。

伴随着大屏幕上精彩的动画展示,大村镇IP形象“小龙马”正式发布,各种特色文创产品同步亮相。同时,包括菌菇特色旅游线路、采摘精品旅游线路、研学精品旅游线路和红色精品旅游线路在内的4条“大村四季好风光”精品旅游路线全新亮相,特色旅游线路将各个景点连珠成串、相互交织,让游客在旅行途中充分体验到人文大村的多彩魅力。

露营烧烤河边垂钓

据了解,作为“西海岸100·2023悠游季”乡村振兴板块的重头戏,此次民俗文化节还在牡丹园内设置了民俗文化体验区、城发美食街和大村镇特色农产品及文旅展示区,联袂组成了春趣龙马游园会,让游客在园区内尽享文旅盛宴。为丰富游园体验,今年园区还增设了日间烧烤露营区,一道道特色小食,一场场春意盎然的河边垂钓,都将给游客以不虚此行的松弛感与满足感。

“这次我们特意从市区开车带着孩子来玩,不仅欣赏了茂腔名家的精彩表演,还体验了剪纸活动,孩子们拿着亲手剪的纸鸢,特别开心!”来自青岛市的游客王敏告诉记者。



第五届牡丹芍药赏花季暨龙马大村民俗文化节现场。西海岸新区供图

几十万株牡丹芍药绽放

牡丹花开,八方客来。青岛国际牡丹产业园位于大村镇西南庄南侧,由城发集团(青岛)旅游发展有限公司投资运营。作为北方沿海规模最大的牡丹园,园区集花卉培育生产、自然风光、休闲娱乐、环境保护等于一体,每年4月份,从国内外引进的700余种、几十万株牡丹芍药竞相开放、逞妍斗色,为游客奉上一场绚丽多彩的观赏盛宴。

同时,城发集团深挖牡丹产业价值圈层,做大做强牡丹产业链,促进“花经济”到“花产业”的转变,选用崂山优质水源、进口啤酒花和麦芽,添加牡丹花瓣、牡丹花蕊,研发生产出牡丹精酿系列,让游客们感受不一样的味蕾体验。

大村镇是龙马文化的发祥地,创新、勇毅、实干、担当是龙马精神的重要内涵。为传承发扬好龙马精神,大村镇打响“丁家里民俗文化节”“翰墨大村·情系故乡”等文化品牌。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 赵敏 宇夏晗)

/链接/ 即墨玫瑰小镇3000亩玫瑰待绽放

记者27日在国家4A级景区青岛市即墨区灵山街道玫瑰小镇看到,温室内各色玫瑰已经全部盛开,游客纷纷来到景区赏花拍照。再过几天,室外3000亩玫瑰也将全部盛开。到时,1200多种五颜六色的玫瑰花开满园,让乡村田野变成了一片花海。为迎接五一假期,园区内不仅有花海,还新增了巨型稻草人王国、地下七彩滑道和玫瑰小火车等项目,让游客在满园玫瑰花海中寻找亲身体验的浪漫。

在玫瑰小镇,除了世界名贵的玫瑰花外,还有享誉世界东西方的爱情文化场景,有在玫瑰环绕下的西方雕塑,有地下千米的爱情长廊,还有古代西方爱情故事手绘墙等景点。浓重历史氛围的千米地下长廊,栩栩如生的昆虫、动物、植物标本园,沁人心脾的玫瑰花海,巨大的猛犸象化石为代表的古生物博物馆……此外,还可以品尝到玫瑰蜜茶、玫瑰饮料等玫瑰饮品。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢



文明一路相伴 风景更加美好

早报4月27日讯 27日,由青岛市文化和旅游局、青岛市文明办主办的2023年青岛市文明旅游实践活动启动仪式在青岛啤酒博物馆正式举办。活动以“提升旅游品质,畅享美好生活”为主题,旨在调动社会各界力量关注文明旅游、践行文明旅游。

与文明一路相伴,路上风景才会更加美好。活动现场发布了青岛市文明旅游公益宣传片暨文明旅游十大场景。青岛市旅游协会轮值会长朱军海作为青岛市文化和旅游协会联盟代表宣读了《青岛市文化和旅游协会联盟文明旅游倡议书》,倡议协会成员勇于担当社会责任,自觉规范经营行为,着力提升服务质量,保护消费者合法权益。

五一假期将至,青岛市旅游饭店业协会发起2023年五一假期接待服务工作倡议,号召各旅游住宿饭店规范流程,提高服务品质,共同营造舒心出行、放心消费的市场环境,进一步提升游客舒适度和满意度,全面展示我市旅游良好形象。

旅游企业服务不断提升优化,文明旅游才能真正成为越来越多游客的自觉行为。启动仪式上,旅行社、等级民宿、景区代表共同签署《文明服务承诺书》,承诺积极营造“安全、优质、文明、有序”的全市旅游环境,让来青游客感受到青岛旅游发展新面貌、新气象。

(观海新闻/青岛早报记者 袁超)

元气市集 不眼里院

大鲍岛街区胶州路路段五一假期将举办大型主题市集

早报4月27日讯 五一假期即将到来,想好去哪玩耍了吗?记者从市北区了解到,市北区胶州路(潍县路至芝罘路)路段,4月29日16时至5月3日18时即将举办大型主题市集!本次市集主题为“元气市集,不眼里院”,是近年来市北大鲍岛街区举办的规模最大的一次主题市集。

元气市集从4月29日至5月3日总共举办5天,目前规划有60余家摊位,其中包括美食、文创、后备箱等多个板块。市民走进市集的美食区域,将品尝到炸鸡、芝士热狗棒、现煮蛤蜊、手作面包甜品、奶茶、红酒等多种美食饮品,为味蕾提供丰富新鲜的体验。踏入文创区域,巴洛克复古饰品、

机械手工机器人、可爱萌宠等备受年轻人喜爱的摊位商品琳琅满目,可供市民游客尽情挑选。市集还包含后备箱市集区域,这种街边自由潮流的摊位布置好逛又好拍,鸡尾酒、车边茶馆、甜品车、鲜花花束纷纷填满后备箱,让整个街区浪漫升级。五一期间,这个富有烟火气的集市一定能让前来大鲍岛街区的市民边吃边逛边玩,感受里院魅力,让游客收获青岛的热情馈赠。

与此同时,大鲍岛还为游客们准备了多元潮趣的街区活动。五一期间,大鲍岛博山路广场每天18点开始流行音乐专场,让爱好音乐的年轻人一饱耳福。面向少年儿童群体,街区还推出了儿童剧、听玉书房少儿毛笔书法秀、魔术

舞台剧、街舞大赛等特色活动,无论是老少出游合家欢乐还是年轻朋友们结伴出游,大鲍岛街区都能让您感受里院文化、体验精彩演绎、沉浸新潮消费。各种创意多元的活动与独具魅力的街区相融互通,让城市烟火气不断升腾,也为岛城市民提供了丰富的文化休闲新选择。

提醒广大市民,为确保节庆活动顺利进行,保障道路交通安全、有序、畅通,4月29日0时至5月3日24时,胶州路(中山路路口以东至济宁路路口以西位置之间路段)将实施全封闭的交通管制措施,过往车辆请绕行。短暂的封闭带来更优质的游逛体验,让每一名光临大鲍岛的游客都能感受里院的魅力。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)